

Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 32

Wednesday, February 18, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Foreign Agricultural Service

Notice of Request for Extension of Currently Approved Information Collection

Correction

In notice document 98-3089 appearing on page 6511, in the issue of

Monday, February 9, 1998, make the following corrections:

1. On page 6511, in the first column, the heading should read as set forth above.
2. On the same page, in the same column, in the 3rd line from the bottom, "confessional" should read "concessional".
3. On the same page, in the second column, in the *Request for Comments*: paragraph, in the 12th line, "equality" should read "quality".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 97-ACE-21]

Amendment to Class D and Class E Airspace Areas; Manhattan, KS

Correction

In rule document 98-1229 beginning on page 2884, in the issue of Tuesday, January 20, 1998, make the following correction:

§ 71.1 [Corrected]

On page 2885, in the second column, in the tenth line, "(Lat. 30°08'27"N," should read "(Lat. 39°08'27"N,".

BILLING CODE 1505-01-D